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Begaj: Asnjë person nuk është larguar për bindje politike 
 

Malishevë, 1 shtator 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj, gjatë ditës sotme, ka sqaruar opinion e 

gjerë, se asnjë mësimdhënës, nuk është 

larguar nga puna për  bindje partiake, por 

sipas konkursit është pranuar stafi mësimor, 

ndërsa për çdo rast të shkeljeve eventuale, që 

ka mundur të ketë, do të shqyrtohet. 

 

Këtë deklarim i pari i Malishevës, z.Ragip Begaj, e ka bërë gjatë takimeve që ka pasur me ish 

kandidat, tani të pakënaqur, që nuk janë pranuar në punë dhe që sot kanë protestuar në emër 

të të  gjithë të pakënaqurve, në veçanti në tri shkollat e mesme të Malishevës. 

“Së pari ju sqaroi, se të gjitha 147 vendet e lira në arsim, në të gjitha shkollat fillore dhe të 

mesme, janë shpallur me rekomandim të MASHT-it, dhe të gjitha vendet e shpallura kanë të 

bëjnë me rastet ku mësimdhënësit janë pranuar pa konkurs, pa kualifikim, pa procedura dhe 

te ngjashme, dhe ne kemi zbatuar këtë rekomandim. Përndryshe, në të gjitha rastet ku 

mendojnë se ju është bërë e padrejtë, unë si kryetar i Komunës, do ti përkrahi maksimalisht 

për realizimin e të drejtës së tyre. Unë i inkurajoj të gjithë, që ti ndjekin procedurat e 

mëtutjeshme, deri në gjykatë, në mënyrë që ti realizojnë të drejtat e tyre”, ka thënë kryetari 

Begaj. 

“Ju premtoj se do ta bëj një shikim të kompletuar për të gjitha rastet, do ta shqyrtojmë punën 

e komisionit vlerësues dhe do të jemi tërësisht transparent”, ka thënë kryetari Begaj, gjatë 

takimit që ka zhvilluar me z.Jakup Gashi, z.Sedat Sahitaj ish mësimdhënës dhe z.Shemsi 

Morina, ish drejtor shkolle. Këto deklarime dhe të gjitha takimet tjera me kandidatët që sot 

janë ankuar, janë zhvilluar në prani të medieve dhe kamerave. 

 

Përndryshe, sot para komunës, ka protestuar edhe një grup i vogël nxënësish të shkollës së 

mesme profesionale “Qendra e Kompetencës”, ku me ta biseduar drejtori komunal i arsimit 

z.Blerim Thaçi, i cili kërkoi që ata ti kthehen mësimit, duke e konsideruar se nxënësit nuk 

duhet te manipulohen me këto gjëra,  ndërsa të shqetësime do të shqyrtohen, në formën më 

transparente te mundshme.  
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Kryetari Begaj, i uron nxënësit për fillimin e viti të ri shkollor 
 

Malishevë, 1 shtator 

 

Me rastin e fillimit te vitit të ri shkollorë, Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, 

ka dërguar një urim për të gjithë nxënësit, arsimtarët dhe drejtorët e shkollave të Komunës së 

Malishevës, duke ju uruar suksese në këtë vit shkollor. 

 

“Me rastin e fillimin e vitit të ri shkollor 2014/2015, në emër të Komunës së Malishevës, i 

uroj të gjithë nxënësit për fillimin e këtij viti. Po ashtu, i urojmë edhe të gjithë mësimdhënësit 

dhe drejtorët e shkollave. Urojmë, që gjatë këtij viti shkollor të arrini suksese sa më të mëdha, 

dhe në të njëjtën kohë ju dëshiroj edhe shëndet të mirë të gjithëve. Suksese dhe shëndet të 

mirë, ju dëshirojmë edhe atyre nxënësve, të cilët për herë të parë ulen në bankat shkollore”. 

Kryetari i Komunës së Malishevës 

Ragip Begaj 

 

Kryetari Begaj, priti nënkolonelin Mogoliq 
 

Malishevë, 4 shtator 

Kryetari i Komunës së Malishevës, 

z.Ragip Begaj, ka pritur sot 

komandantin e qendrës koordinuese 

të njësive të LMT-së, pjesë e KFOR-

it, nënkolonelin Mogoliq, me të cilin 

kanë biseduar për çështje të 

ndryshme që lidhen me 

bashkëpunimin mes njësisë së LMT-

së dhe Komunës së Malishevës. 

Fillimisht kryetari Begaj, i falënderoi 

zyrtarët e KFOR-it, për vizitën në 

Malishevë dhe për bashkëpunimin e mirë mes Komunës dhe KFOR-it, përkatësisht LMT-së, 

si dhe e njoftoi nënkolonelin me zhvillimet e përgjithshme në Malishevë. 

Ndërsa eprori i lartë i KFOR-it, slloveni Mogoliq, pasi shprehi kënaqësinë e tij për këtë 

vizitë, u interesua për rrjedhat e përgjithshme në Malishevë, për angazhimet e komunës në 

rritjen e mirëqenies së qytetarëve, pastaj zhvillimi ekonomik, resurset e komunës dhe të tjera. 
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Kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, e informoi komandantin Mogoliq, për punët dhe 

angazhimet e komunës, përpjekjet e komunës për kryerjen e punëve dhe obligimeve 

komunale në raport me qytetarët, si dhe për mundësitë që ka Komuna e Malishevës, për 

joshjen e investitorëve në fushën e bujqësisë, zhvillimit të turizmit, dhe resurset tjera që ka 

Malisheva, për zhvillimit ekonomik të qëndrueshëm.  

 

 

Projekt buxheti për vitet 2015-2017 i gatshëm 
 

Malishevë, 8 shtator 

 

Në mbledhjen e rregullt të Këshillit të Drejtorëve, drejtori për buxhet dhe financa, z.Vesel 

Krasniqi, ka thënë së është hartuar buxheti për vitet 2015-2017, i cili do të dërgohet në 

Kuvendin e Komunës për shqyrtim dhe miratim. “Prioritet e investimeve kapitale, janë 

hartuar, duke u bazuar në kërkesat e përfaqësuesve të fshatrave, pas takimit që është mbajtur 

paraprakisht me kryetarët e fshatrave”, ka thënë drejtori Krasniqi. 

 

Nga ana tjetër, drejtori për mbrojtje dhe shpëtim, z.Ahmet Morina, tha se ka filluar dhe po 

vazhdon projekti për repelimin e kafshëve shtëpiake, projekt i cili realizohet në kuadër të 

strategjisë kombëtare për luftimin dhe parandalimin e etheve hemorragjike krime kongo, dhe 

realizimi i projektit monitorohet nga drejtoria për mbrojtje dhe shpëtim. 

Ndërsa drejtori i shëndetësisë, z.Hajdin Berisha, konfirmoi se numri i personave të prekur nga 

rriqrat, ka rënë maksimalisht, pasi brenda javës janë regjistruar vetëm dy raste.  

Në kuadër të luftimit të etheve hemorragjike,  edhe në fushën e bujqësisë pritet të zhvillohet 

një projekt për punimin e djerrinave, si burime të rriqrave, për çka drejtoria e bujqësisë, ka 

evidentuar rreth 423 hektar, të cilat duhet të lëvrohen. 

Në këtë mbledhje, u bë e ditur se shum shpejt pritet të hiqen reklamat pa leje në qytetin e 

Malishevës.Këtë e kanë konfirmuar drejtori  i inspektoratit, z.Sejdi Paçarizi dhe ai i 

shërbimeve publike, z.Milazim Morina. 

Ndërsa drejtori i arsimit, z.Blerim Thaçi,  tha se mësimi ka filluar në të gjitha shkollat dhe 

nxënësit janë furnizuar më tekste mësimore.  

Në kuadër të shënimit të Ditës së Rinisë, që në Malishevë, pritet të shënohet me 12 shtator, 

këtij shënimi i kanë paraprirë një varg aktivitetesh, siç ishte kampi për të rinj, ndërsa 

aktivitetet e tjera, do të zhvillohen të premten me 12 shtator, kryesisht në qendër të 

Malishevës. 
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Ndërsa në objektin e komunës, është duke vazhduar normalisht, kryerja dhe ofrimi e 

obligimeve në raport më qytetarët. “Fluksi i qytetarëve që kërkojnë dokumentacion në 

komunë, ka rënë, ndërsa shërbime komunale po vazhdojnë më kryerjen e obligimeve dhe 

ofrimin e shërbimeve për qytetarët”, ka thënë drejtori i administratës z.Ekrem Kastrati. 

Ofrimi i shërbimeve për qytetarët, varësisht prej kërkesave të tyre, po vazhdon normalisht 

edhe në drejtorinë për gjeodezi dhe kadastër, tha drejtori i kësaj drejtorie, z.Fadil Shala. 

 

Po vazhdon fushata e repelimit të kafshëve 
 

Malishevë, 9 shtator 

 

Në kuadër të strategjisë nacionale për 

luftimin dhe parandalimin e etheve 

hemorragjike krime kongo (EHKK), në 

territorin e Komunës së Malishevës, 

është duke vazhduar fushata e repelimit 

të kafshëve, si njëra prej masave 

parandaluese, kundër rriqrave, pasi 

kafshët konsiderohen si burimi kryesor i 

zhvillimit të rriqrave. 

Kjo formë e masave parandaluese 

organizohet nga Agjencia e Veterinës dhe Ushqimit e Kosovës (AVUK) dhe realizohet nga 

kompania “Fauna”, e cila pritet të bëjë repelimin e të gjitha kafshëve në Komunën e 

Malishevës, ndërsa realizimi i kësaj fushate, monitorohet nga drejtoria komunale për mbrojtje 

dhe shpëtim. 

Deri më tani, kjo fushatë po ecën mirë dhe nuk ka probleme në realizimin e repelimit të 

kafshëve, ndërsa edhe banorët-fermerët, po i zbatojnë udhëzimet e drejtorisë për mbajtjen e 

mbyllur të kafshëve, deri sa të kryhet repelimi. 

Sipas të dhënave në drejtorinë komunale për bujqësi, fondi i kafshëve shtëpiake në Komunën 

e Malishevës, është 16 mijë e 565, ku përfshihen 14 308 gjedhe, 8746 dele dhe 3511 dhi. 
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Përkujtohen viktimat e 11 shtatorit 
 

Malishevë, 11 shtator 

Me nderime para flamurit të Shteteve 

të Bashkuara të Amerikës (SHBA), 

Kryetari i Komunës së Malishevës, 

z.Ragip Begaj, i shoqëruar nga 

kryesuesi i KK të Malishevës, z.Enver 

Hoti, anëtar të Kuvendit të Komunës 

dhe zyrtarë tjerë komunal, kanë 

përkujtuar viktimat e 11 shtatorit të 

vitit 2001, në Qendrën Botërore të 

Tregtisë në New York të SHBA-ve. 

Në aktin terrorist në Qendrën Tregtare 

Botërore  apo Kullat Binjake, në New York, kishin humbur jetën afro tre mijë persona, në 

mesin e tyre  343 zjarrfikës dhe 60 policë, ndërsa viktimat e tjera ishin civil të 70 kombësive 

të ndryshme nga e gjithë bota. 

Me këtë rast, edhe Komuna e Malishevës, solidarizohet me popullin amerikan dhe familjet e 

të gjitha viktimave në “Kullat Binjake”. 

 

Përfundoi seanca e jashtëzakonshme e Kuvendit të Komunës 
 

Malishevë, 11 shtator 

 

Seanca e jashtëzakonshme e Kuvendit 

të Komunës në Malishevë, e iniciuar 

nga PDK dhe e nënshkruar nga 12 

anëtar të Kuvendit të Komunës, e cila 

në rend dite kishte “Shqyrtimin e 

situatës në sistemin e arsimit në 

Komunën e Malishevës, pas protestave 

të personelit arsimor të larguar nga 

procesi mësimor”, kryesuesi i KK të 

Malishevës, z.Enver Hoti, e ka 

përfunduar, për arsye se nuk kishte 

kushte për mbajtjen e seancës. 
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Në fillim të kësaj seance, kryesuesi i KK të Malishevës, z.Enver Hoti, duke u thirrur në nenin 

45.3 të Ligjit për Vetëqeverisjen Lokale, propozoi që seanca të mbahet e mbyllur për 

publikun, propozim i cili u miratua me 20 vota për, 9 kundër dhe 3 abstenime, ndërsa pas 

kësaj tetë anëtarë të PDK- së dhe dy të VV-së, lëshuan seancën. 

Me fillimin e seancës, pas disa minutave, anëtarët e Kuvendit të Komunës së Malishevës nga 

radhët e  PDK-së dhe të VV-së, hynë në sallë duke bllokuar foltoren e kuvendit dhe duke ja 

ndërprerë fjalën anëtarit të IQM-së, z.Avdi Morina, me arsyetimin se seanca duhet të jetë e 

hapur. 

Në këtë situatë të krijuar, kryesuesi i KK të Malishevës, z.Enver Hoti, ka mbyllur seancën, 

me arsyetimin se nuk ka kushte normale për vazhdimin e seancës dhe për ti ikur ndonjë 

incidenti të mundshëm.  

 

Largohen reklamat pa leje në hapësirat publike 
 

Malishevë, 12 shtator 

Me qëllim të lirimit të 

hapësirave publike nga 

vendosja e reklamave, 

drejtoria komunale e 

inspektoratit dhe ajo e 

shërbimeve publike, kanë 

filluar një aksion për 

largimin e reklamave të 

vendosura nga subjektet e 

ndryshme afariste pa lejen e 

organeve përkatëse. 

Sipas drejtorisë së 

inspektoratit aksioni për largimin e këtyre reklamave ka filluar në këtë javë dhe po vazhdon 

çdo ditë, deri në largimin e tërësishëm të këtyre reklamave, të vendosura vend e pa vend dhe 

pa leje paraprake. 

“Drejtoria e Inspektoratit ne bashkëpunim me drejtorin e Shërbimeve Publike ka filluar 

aksionin për LARGIMIN e te gjitha reklamave, panove, te subjekteve afariste te cilat i kanë 

vendosur pa pëlqime nga organet Komunale dhe të cilat kanë qenë të vendosura në shtyllat 

elektrike dhe të ndriçimit”, thuhet në një njoftim të drejtorisë së inspektoratit në Malishevë. 
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Në Malishevë po shënohet Dita e Rinisë 
 

Malishevë, 12 shtator 

Me moton “Rini jepju formë ëndrrave”, në 

Komunën e Malishevës, është duke u 

mbajtur Dita e Rinisë, ku me aktivitete të 

shumta, kulturore, edukative, arsimore, 

sportive, zbavitëse, dhe të tjera, po shënohet 

kjo ditë, e ku po marrin pjesë një numër i 

konsiderueshëm i të rinjve malishevas. 

Në fushën e sportit, është mbajtur një turnir 

futbolli, ndërsa në fushën e kulturës, është 

mbajtur një shprehje e ideve përmes 

vizatimit, prej ku do të bëhet një film i animuar në formën “StopMotion”, si dhe është shfaqur 

një film, prodhim i studentëve malishevas dhe ë tjerë. 

Po ashtu, sot organizuar nga të rinjtë, është mbajtur një debat, ku kanë marrë pjesë rreth 50 të 

rinj, ndërsa nga lojërat zbavitëse, është gjetja e thesarit, ku po ashtu kanë marrë pjesë një 

numër i konsiderueshëm i të rinjve.  

Gjatë kësaj dite, janë zhvilluar dhe po zhvillohen aktivitete të ndryshme, ndërsa në mbrëmje, 

aktivitetet e kësaj dite do të përmbyllen me një mbrëmje rinore, në ambient të hapur, në 

parkun në qendër të qytetit. 

Dita e Rinisë, organizohet nga MKRS, përkatësisht departament i rinisë, në bashkëpunim me 

organizatat rinore, gjegjësisht Qendrën e Rinisë në Malishevë, dhe mbështet nga Drejtoria për 

Kulturë, Rini dhe Sport në Komunën e Malishevës. 

  

Nga mbledhja e Këshillit të drejtorëve  

 

Janë hequr reklamat pa leje në qytet 
 

Malishevë, 15 shtator 

Në mbledhjen e rregullt të Këshillit të Drejtorëve,  të qeverisë komunale të Malishevë, të 

drejtuar nga kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, u bë e ditur se janë hequr të 

gjitha reklamimet pa leje në hapësirat publike në qytetin e Malishevës, ndërsa largimi i tyre 

është bërë nga ana e inspektoratit dhe shërbimeve publike. 
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Kështu kanë deklaruar në mbledhjen e Këshillit të Drejtorëve, drejtorët e drejtorive të 

Inspektoratit, z.Sejdi Paçarizi dhe i Shërbimeve Publike, z.Milazim Morina, sipas të cilëve 

nuk ka pas probleme gjatë largimit të reklamimeve pa leje. 

Në mbledhjen e sotme, edhe drejtorët tjerë komunal, kanë raportuar për aktivitetet e 

zhvilluara gjatë javës së kaluar dhe për aktivitetet në javët në vazhdim, ku janë duke u 

realizuar disa projekte me rëndësi, në të gjitha fushat, si në infrastrukturë rrugore, shkollore, 

ujësjellës, kanalizime, pastaj investime në shëndetësi, bujqësi, dhe fusha tjera me të cilat 

menaxhon Komuna e Malishevës. 

 

Dhurohen 15 ari truall për ndërtimin e kullës për Tahir Berishën 
 

Malishevë, 15 shtator 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj, ka pritur sot në zyrën e tij, z.Ahmet 

Berisha nga Berisha, i cili vullnetarisht, 

para kryetarit të Malishevës ka dhuruar 15 

ari e 68 metra truall, për ndërtimin e kullës 

për Tahir Berishën. 

z.Ahmet Berisha, ka kryer të gjitha 

procedurat në organet përkatëse, në mënyrë 

që të zyrtarizoj dhënien e këtij trualli, 

vullnetarisht dhe të hap rrugë për ndërtimin 

e kullës, për dijetarin dhe veprimtarin Tahir Berisha. 

Tahir Berisha njihet si njëri prej dijetarëve dhe veprimtarëve të kohës.  

 

U mbajt mbledhja  e tetë të  radhës e KPF-së 
 

Malishevë, 16 shtator 

Komiteti për Politikë dhe Financa (KPF), i drejtuar nga kryesuesi z.Enver Hoti, ka mbajtur 

sot mbledhjen e  VIII (tetë) të radhës, ku janë diskutuar pikat e rendit të ditës,  dhe janë dhënë 

disa rekomandime për mbledhjen e ardhshme të Kuvendit të Komunës së Malishevës. 

Anëtarët e KPF-së, pas shqyrtimit, rekomanduan për KK, projekt buxhetin për vitet 2015-

2017, pasi paraprakisht, sqarimet rreth hartimit të projekt buxhetit, para anëtarëve të KPF-së, 

i dha drejtori për buxhet dhe financa, z.Vesel Karsniqi. 
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Po ashtu pika tjetër e rekomanduar 

ishte edhe ajo për shqyrtimin dhe 

miratimin e Projekt-Rregullores për 

tatimin mbi pronën e paluajtshme. 

Për kuvend është rekomanduar edhe 

Raporti i  Auditimit për pasqyrat 

financiare të Komunës së Malishevës 

për vitin e përfunduar më 31 Dhjetor 

2013. Edhe çështja e zgjedhjes së 

kryetarëve të fshatrave, është 

rekomanduar për mbledhjen e 

ardhshme të Kuvendit të Komunës së Malishevës.  

 

Komiteti për arsim, kulturë, rini dhe sport, mbajti mbledhjen e pestë 
 

Malishevë, 18 shtator 

 

Komiteti për arsim, kulturë, rini dhe sport, si organ i Kuvendi të Komunës, i kryesuar nga 

kryesuesi i këtij komiteti, z.Januz Kastrati,  ka mbajtur mbledhjen e pestë të radhës, ku janë 

trajtuar një varg çështjes, që lidhen me punën, kompetencat dhe qëllimin e këtij komiteti. 

 

Në këtë mbledhje, komiteti ka trajtuar raportin e Drejtorisë për Arsim dhe Edukim, për 

përfundimin e vitit shkollor 2013-2014 dhe fillimin e vitit të ri shkollor 2014-2015, ku para 

anëtarëve të komiteti, këtë raport e prezantoi drejtori i drejtorisë për arsim, z.Blerim Thaçi, 

ndërsa është përgjigjur edhe në pyetjet e anëtarëve të komiteti, lidhur me këtë çështje.  

Komiteti për arsim, kulturë, rini dhe sport, mori vendim për formimin e një komisioni, që do 

të merret me hulumtimin e mënyrës së përzgjedhjes së stafit mësimor për vitin shkollor 2014-

2015. 

Drejtori Thaçi, e njoftoi komitetin edhe me përgatitjet e Komunës, për shënimin e 10 vjetorit 

të tragjedisë së Fushë Arrëzit, ku në një aksident komunikacioni, humbën jetën 15 maturant 

nga gjimnazi i Malishevës. 

Në këtë mbledhje, para anëtarëve të komiteti, ka raportuar edhe drejtoresha për kulturë, rini 

dhe sport, znj.Blerta Krasniqi, lidhur me aktivitetet kulturore, rinore dhe sportive, në këtë 

fillim të vitit të ri shkollor 2014-2015. Sipas drejtoreshës Krasniqi, gjatë këtij muaji, janë 

zhvilluar një varg aktivitetesh kulturore, rinore, sportive dhe edukative, aktivitete të cilat kanë 

rastisur edhe me shënimin e Ditës së Rinisë. 
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14 raste të dyshuara me “Gjuha e kaltër” 
 

Malishevë, 22 shtator 

 

Në Komunën e Malishevës, dyshohet për 14 raste të deleve të prekura me sëmundjen “Gjuha 

e kaltër”. Kështu është bërë e ditur në mbledhjen e sotme të Këshillit të Drejtorëve, ku 

drejtori për bujqësi, z.Hajrullah Mazreku, ka konfirmuar se në dy ferma janë regjistruar nga 

shtatë raste të dyshuara. 

 

“Në dy ferma janë regjistruar 14 raste me sëmundjen “Gjuha e kaltër”, tek delet, ndërsa në 

njërën fermë, dy nga shtatë rastet kanë ngordhur, por jemi në pritje të konfirmimit të 

analizave, nëse këto raste janë me këtë sëmundje, përderisa simptomat janë të asaj 

sëmundje”, tha drejtori Mazreku. Sipas tij, inspektorët për veterinë dhe ai i shëndetësisë kanë 

dalë në vend të ngjarjes, ndërsa janë në pritje të rezultateve. 

Përndryshe në mbledhjen e rregullt të së hënës, të qeverisë komunale, të drejtuar nga kryetari 

i Malishevës, z.Ragip Begaj, drejtorët kanë raportuar për aktivitetet e drejtorive të tyre në 

realizimin e projekteve të ndryshme dhe në ofrimin e shërbimeve për qytetarët e Komunës së 

Malishevës. 

Në këtë mbledhje, drejtori për shëndetësi, z.Hajdin Berisha, ka deklaruar se “ kohëve të 

fundit nuk regjistrohen raste të thumbimit nga rriqrat dhe duket që rreziku nga infektimi me 

EHKK ka kaluar, dhe këtë vit nuk kemi asnjë rast vdekjeje nga EHKK”. 

 

Begaj priti ambasadorin Minxhozi 
 

Malishevë, 24 shtator 

Ambasadori i Republikës së Shqipërisë në Kosovë, z.Qemal Minxhozi, ka vizituar sot 

Komunën e Malishevës, ku është pritur nga Kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, me të cilin 

ka biseduar për çështje të ndryshme të bashkëpunimit në nivelin e komunave dhe më gjerë, në 

mënyrë të veçantë për fushën e ekonomisë. 

Vizita e ambasadorit shqiptar, kishte karakter njohës, pas emërimit të z.Minxhozi ambasador 

i Republikës së Shqipërisë në Kosovë, në mars të këtij viti. 
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Fillimisht kryetari Begaj e 

falënderoi ambasadorin për 

vizitën e tij në Malishevë, 

ndërsa ambasadori Minxhozi, 

tha se kjo vizitë, është në kuadër 

të njohjes dhe bashkëpunimit 

mes institucioneve, dhe 

falënderoi kryetarin Begaj, siç 

tha edhe vet ambasadori, “për 

pritjen shumë të përzemërt në 

Malishevë”. 

“Jam shumë i gëzuar që jam 

këtu dhe besoj fuqishëm që së bashku mund të bëjmë gjëra të mira”, tha ambasadori 

Minxhozi. 

“Ne gjithmonë kemi jetuar bashkë dhe shpirtërisht kemi jetuar bashkë, pavarësisht 

rrethanave, por tani falë gjakut të derdhur, ne edhe lëvizim dhe e prekim këtë bashkim, por 

sot ka ardhur koha që ky bashkim të forcohet, sidomos në ekonomitë e dy vendeve tona”, tha 

kryetari Begaj. 

Minxhozi e Begaj, thanë se lidhja shpirtërore mes shqiptarëve, pavarësisht rrethanave, ka 

qenë gjithmonë, por tani duhet që të rritet bashkëpunimi, në mënyrë të veçantë në ekonomi 

dhe arsim, ku të dy vendet së bashku, mund të bëhen një fuqi ekonomike. 

Ambasadori Minxhozi, është takuar edhe me kryesuesin e KK të Malishevës, z.Enver Hoti 

dhe më pas, ka takuar edhe drejtorët e drejtorive komunale në Malishevë. 

Kryetari Begaj ka vizituar panairin e produkteve bujqësore 
 

Shkabaj, 24 shtator 

Kryetari i Komunës së 

Malishevës, z.Ragip Begaj, i 

shoqëruar nga disa drejtor të 

drejtorive komunale, ka vizituar 

panairin e produkteve bujqësore 

në fshatin Shkabaj, afër 

Prishtinës, ku është takuar edhe 

me disa nga fermerët 

malishevas, të cilët kanë 

prezantuar produktet e tyre në 

këtë panair. 

Qëllimi i vizitës, ishte përkrahja 
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për bizneset lokale të Malishevës dhe inkurajimi i tyre për zhvillimin e kësaj dege të 

fuqishme të ekonomisë. 

Si zakonisht, në të gjitha panairet e tilla, prodhuesit nga Komuna e Malishevës, janë 

pjesëmarrës aktiv në prezantimin e produkteve bujqësore, ndërsa edhe Komuna e Malishevës 

brenda mundësive, ka përkrahur bujqësinë, duke i inkurajuar fermerët që të merren me 

bujqësi, pasi kjo degë ekonomisë, është më e zhvilluar në Malishevë. 

 

 

Asfaltohen tri rrugë në Tërpezë 
 

Malishevë, 26 shtator 

Dje ka filluar asfaltimi i tri rrugëve 

në fshatin Tërpezë e epërme, të cilat 

kanë një gjatësi prej rreth dy mijë 

metrash, por që janë me rëndësi të 

madhe për banorët e këtyre lagjeve 

të fshatit. Procesin e asfaltimit të 

këtyre rrugëve, dje e ka vëzhguar 

edhe nënkryetari i Komunës së 

Malishevës, z.Rexhep Mazreku dhe 

drejtori i urbanizimit z.Urim 

Kastrati. 

Nënkryetari i Malishevës 

z.Mazreku, me këtë rast i ka uruar banorët e fshatit Tërpezë, për rrugët e rregulluara, duke i 

siguruara se Komuna e Malishevës, do të angazhohet maksimalisht në rritjen e mirëqenies 

sociale dhe krijimin e kushteve më të mira, për të gjithë banorët e Komunës së Malishevës. 

Njëra nga tri rrugët në këtë fshat, është edhe ajo për lagjen e “Muhaxherëve”, njëra nga rrugët 

që më shumti ka pasur nevojë të rregullohet, pasi është lagja më e largët e fshatit, ndërsa 

banorët e kësaj lagje, për shkak të rrugës, kanë pasur probleme në qarkullim, ndërsa më së 

shumti problem kanë pasur nxënësit. 
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Kryetari Begaj mori pjesë në hapjen e panairit ndërkombëtar “Agrobiznesi 

2014” në Tiranë 

   

Tiranë, 25 shtator 

Kryetari i Komunës së Malishevës, 

z.Ragip Begaj, i shoqëruar nga disa 

drejtor të drejtorive komunale, kanë 

marrë pjesë në hapjen e edicionit të 

dhjetë të panairit  ndërkombëtar të 

”Agrobiznes 2014”, në kryeqytetin 

shqiptar në Tiranë, ndërsa moto e këtij 

edicioni është  “Konsumo prodhime 

vendore shqiptare”.  

Në hapjen e panairit, presidenti i 

këshillit të  agrobiznesit shqiptar 

z.Enver Ferizaj, ka  falënderuar në 

mënyrë të veçantë  kryetarët e komunave nga të gjitha trevat shqiptare dhe të gjithë 

biznesmenët  e pjesëmarrësit në edicionin e dhjetë të panairit të “Agrobiznesit 2014” .  

Qëllimi i këtij panairi  ishte vetëdijesimi i konsumatorëve mbarë shqiptar, për të konsumuar  

prodhime cilësore dhe vendore shqiptare, si dhe të nxis bashkëpunimin  e bizneseve shqiptare 

nga Kosova, Maqedonia, Mali i zi Presheva, dhe të inkurajojnë zgjerimin e tregut me 

produkte natyrale shqiptare.  

  

Artefakti i gjetur në Banjë shkon për studim në institutin arkeologjik 
 

Malishevë, 26 shtator 

Artefakti i vjetër rreth dy mijë vjet, i gjetur kohë më parë në Banjë 

të Malishevës, sot është marrë nga Instituti Arkeologjik i Kosovës, 

për hulumtim dhe studim, për tu dëshmuar rëndësia e tij historike. 

Këtë artefakt, sot, drejtoresha për Kutlurë, Rini dhe Sport në 

Malishevë, znj.Blerta Krasniqi, ja ka dorëzuar u.d. të drejtorit të 

Institutit Arkeologjik të Kosovës (IAK), z.Enver Rexha. 

Paraprakisht, drejtoresha Krasniqi dhe u.d. i drejtorit të IAK, janë 

dakorduar që të bëhen hulumtime në pjesën e fshatit Banjë për 

gjetje tjera arkeologjike, pasi kjo gjetje, mendohet të jetë e vjetër 

diku rreth viteve 250 të para erës sonë, ndërsa në këtë zonë, janë 

gjetur edhe dëshmi tjera që dëshmon se kjo pjesë ka qenë herët e banuar dhe e zhvilluar. 
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Artefakti i gjetur, në formë altari, besohet se është një altar kult, kushtuar hyjneshës Nemesis, 

gjë që e dëshmon edhe mbishkrimi me shtatë rreshta i gdhendur shumë bukur në këtë guri-

altar, ndërsa Nemesis, njihet në mitologji si mbretëresha e hakmarrjes dhe drejtësisë. 

Studimi i këtij altari, do të sqaroj gjithçka rreth tij, dhe në të njëjtën kohë pritet të zbardh edhe 

shumë fakte tjera historike. Ky altar, konsiderohet si gjetje shumë e rrallë dhe me rëndësi të 

madhe historike.  

 

KK shpalli zgjedhjet për zgjedhjen e përfaqësuesve të fshatrave të 

Malishevës 
 

Malishevë, 26 shtator 

 

Kuvendi Komunal i Malishevës, 

kryesuar nga kryesuesi z. Enver Hoti, 

ka mbajtur mbledhjen e nëntë rregullt, 

ku ka marrë pjesë edhe kryetari i 

Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj. Në këtë mbledhje, mes tjerash, 

KK i Malishevës, mori vendim për 

shpalljen e zgjedhjeve në fshatrat e 

Malishevës, për zgjedhjen e 

përfaqësuesve të fshatrave, gjegjësisht 

kryetarëve dhe kryesive. Zgjedhjet në 

fshatra do të fillojnë me 15 tetor 2014. 

Kuvendi i Malishevës, sot ka shqyrtuar edhe projekt buxhetin për vitet 2015-2017, ndërsa në 

fillim të javës së ardhshme, pritet edhe miratimi i buxhetit, pasi të futen në listën e projekteve 

kapitale edhe propozimet e anëtarëve të kuvendit. KK miratoi edhe draft rregulloren për 

tatimin mbi pronën e palujatshme, pastaj ka miratuar edhe planin e punës së komitetit për 

planifikim urban, kadastër, mbrojtje të mjedisit, turizëm dhe monitorim të projekteve publike, 

për vitin 2014. 

Kuvendi i Malishevës, sot ka miratuar edhe rekomandimin e MAPL-së, për formimin e 

komitetit konsultativ për persona me aftësi të kufizuara dhe hartimin planeve lokale të 

veprimit. Po ashtu KK, ka shqyrtuar edhe raportin e auditivit për pasqyrat financiare të 

Komunës së Malishevës, për vitin 2013.  

Kuvendi, mori vendim edhe për formimin e një këshilli organizativ, për shënimin e dhjetë 

vjetorit të tragjedisë së Fushë Arrëzit, ku patën humbur jetën 15 maturant të gjimnazit të 

Malishevës. 
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Ndërsa KK, nuk e miratoi plotësimin dhe ndryshimin e statutit të komunës, pasi nuk 

propozimet për këto plotësime dhe ndryshime nuk arritën të marrin dy të treta e votave të 

anëtarëve të KK. 

 

Kryetari Begaj, inspektoi punimet në katër rrugë 
 

Malishevë, 27 shtator  

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj 

dhe drejtori i Drejtorisë për Urbanizëm, z.Urim 

Kastrati, kanë inspektuar punimet në asfaltimin e 

katër rrugëve në Komunën e Malishevës, 

përkatësisht tri rrugë në Tërpezë dhe një rrugë 

Turjakë, ku aktualisht janë duke u asfaltuar këto 

rrugë. 

Begaj dhe Kastrati, janë ndarë të kënaqur me 

ecurinë e punimeve në rregullimin e këtyre rrugëve 

dhe në asfaltimin e tyre, ndërsa rregullimi i 

infrastrukturës së përgjithshme vazhdon të mbetet prioritet i qeverisë komunale dhe në të 

njëjtën kohë përmbushje e premtimeve për rregullimin e rrugëve dhe investimeve tjera të 

nevojshme, në ato vende ku asnjëherë nuk i kanë ndier investimet e shtetit, për rritjen e 

mirëqenies së qytetarëve. 

Nga ana tjetër, banorët e këtyre dy fshatrave, e kanë falënderuar kryetarin Begaj, jo vetëm për 

rregullimin e rrugëve, por edhe për përkrahjen që po ju ofron banorëve të këtyre fshatrave 

dhe në veçanti të këtyre lagjeve, të cilat deri më tani kanë pasur probleme në lëvizjen e tyre, 

për shkak të rrugës. 

Përderisa në Tërpezë është shtruar rruga për lagjen e Muhaxherëve dhe në dy lagje tjera 

brenda fshatit, në Turjakë është duke u asfaltuar rruga e lagjes së Berishëve, të cilët po ashtu, 

deri më sot, kanë pasur problem në qarkullimin e tyre, pasi rruga ka qenë në gjendje të rëndë 

dhe gati e pakalueshme për makina. 

 

Filloi asfaltimi edhe i 1.5 km rrugë në Llapqevë 
 

Malishevë, 28 shtator 

 

Në kuadër të rregullimit të infrastrukturës në përgjithësi në vendbanimet e Komunës së 

Malishevës, sot filloi asfaltimi i rrugëve në brendi të fshatit Llapqevë, me një gjatësi prej 1.5 



Buletini  i Shtatorit  2o14      http://kk.rks-gov.net/malisheve 
 

18 
 

km rrugë, ndërsa në të njëjtën kohë, po vazhdon edhe rregullimi i rrjetit të kanalizimit në 

lagjet tjera të fshatit. 

 

Fillimin e asfaltimit të rrugëve në fshat, e 

ka përcjellë nga afër edhe i pari i 

Malishevës, z.Ragip Begaj me 

bashkëpunëtor, dhe me këtë rast i ka 

uruar banorët e Llapqevës, për fillimin e 

përfundimit të këtyre investimeve, e që 

ndikojnë në rritjen e mirëqenies së 

banorëve të këtij fshati, ndër më i largëti 

me qendrën komunale. 

Investimet në fshatrat më të thella të 

territorit të Komunës së Malishevës dhe investimet në zonat, në të cilat kanë munguar 

investimet, është njëri prej prioriteteve të kryetarit Begaj, në mënyrë që të gjithë banorët e 

Komunës së Malishevës, të kenë investime të barabarta. 

“Ju uroj për këto rrugë dhe uroj ti gëzoni, ndërsa edhe ne si qeveri komunale, jemi të kënaqur  

kur arrijmë që ti realizojmë këto projekte, të cilat për juve kanë rëndësi jetike, por kjo nuk do 

të thotë se ne do të ndalemi me vetëm me këto investime”, tha mes tjerash kryetari Begaj. 

Nga ana tjetër, banorët e fshatit Llapqevë, e kanë falënderuar kryetarin Begaj dhe Komunën e 

Malishevës, për këto investime, si në rregullimin e rrugëve, ashtu edhe në ndërtimin e pjesëve 

të mbetura të rrjetit të kanalizimit. 

Krahas investimeve në shumicën e vendbanimeve të Malishevës, edhe në Llapqevë, 

aktualisht janë duke u asfaltuar mbi 1500 metra rrugë të lagjeve, si dhe 350 metra kanalizim 

në një lagje të fshatit, që deri më tani i ka munguar rrejti i kanalizimit. 

 

Begaj kërkon përgjegjësi për projektet e papërfunduara 
 

Malishevë, 29 shtator 

Në mbledhjen e rregullt të Këshillit të Drejtorëve, Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj, ka kërkuar përgjegjësi për mospërfundimin e disa projekteve të filluara kohë më parë, 

por të cilat, deri më tani është dashur të jenë të përfunduara. 

“Unë dua përgjegjësi për të gjitha ato projekte të cilat tashmë është dashur të jenë të 

përfunduara, prandaj, drejtoritë përkatëse, duhet të gjejnë arsyet, se pse këto projekte ende 

nuk kanë përfunduar”, tha kryetari Begaj në mbledhjen e Këshillit të Drejtorëve. 
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“Shkolla e Vërmicës, është dashur të jetë tërësisht në funksion të nxënësve, ajo nuk ka filluar 

ende, shkolla në Shkozë, gjithashtu është dashur të jetë e përfunduar, e mos të flasim pastaj 

për rregullimin e lumit Mirusha”, tha Begaj, duke kërkuar gjetjen e arsyes për mospërfundim 

të këtyre projekteve. 

Përndryshe në mbledhjen e sotme të Këshillit të Drejtorëve, drejtorët kanë raportuar për 

punën e tyre dhe aktivitetet e rregullta të drejtorive. 

Po ashtu në këtë mbledhje, u bë e ditur, se janë në përfundim të përpilimit të listës për 

investimet kapitale, që do të futet në propozim buxhetin e viteve 2015-2017, propozim i cili 

pritet të miratohet në mbledhjen e Kuvendit të Komunës, e cila do të mbahet të martën. 

 

 

Kuvendi i Komunës diskutoi për gjendjen në arsim 
 

Malishevë, 29 shtator 

 

Kuvendi i Komunës së 

Malishevës, ka vazhduar sot 

mbledhjen e jashtëzakonshme, 

lidhur me gjendjen e krijuar në 

arsimin e Malishevës, pas 

shprehjes së pakënaqësisë nga ana 

e disa ish mësimdhënësve, e për 

çka një grup i anëtarëve të 

Kuvendit të Komunës, kishin 

kërkuar mbledhje të 

jashtëzakonshme, me datë 11 

shtator, por e cila ishte ndërprerë. 

Në këtë vazhdim të mbledhjes, disa nga anëtarët e KK, kryesisht të opozitës, shprehën, siç 

thanë ata “shqetësimin lidhur me largimin e disa mësimdhënësve nga procesi mësimor dhe 

zëvendësim i tyre me militant partiak, si dhe për mosrespektim të bazës ligjore dhe të disa 

parregullsive”. 

Të gjitha këtyre shqetësimeve, ju janë përgjigju kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj dhe drejtori i arsimit në Malishevë, z.Blerim Thaçi. Fillimisht drejtori Thaçi, sqaroi se 

“vendet e lira të punës janë shpallur për 148 vende, në të gjitha shkollat e Komunës së 

Malishevës dhe se konkursi është shpallur në bazë të rekomandimeve nga Ministria e 

Arsimit, ku nga 1616 aplikantë, janë pranuar 148 prej tyre, dhe të gjithë me kualifikim 

përkatës”. 
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Ndërsa kryetari Begaj, duke ju drejtuar anëtarëve të kuvendit, tha se “ realisht ka filluar të 

vendoset një rend në shkollat e Malishevës, dhe qëllimi im është, që ti eliminoj dukuritë 

negative në shkollat tona, por këtë mund ta bëjë vetëm me ndihëm e juaj. Sa i përket 

konkursit dhe pranimit të kuadrit në shkolla, ju garantoj se qëllimisht nuk është bërë asnjë 

shkelje, por në rast se ka ndonjë rast të shkeljesh, gjatë pranimit të kuadrit, jam në krah të 

tyre, për gjetjen e zgjidhjes, por në mënyrë ligjore”. 

 

KK i Malishevës miratoi buxhetin për vitin e ardhshëm 
 

Malishevë, 30 shtator 

Kuvendi i Komunës së Malishevës, 

me 29 vota për dhe dy kundër, ka 

miratuar buxhetin për vitin 2015. 

Ky miratim i buxhetit u bë sot, në 

vazhdimin e mbledhjes së datës 26 

shtator, kur anëtarët e kuvendit, 

vendosën që buxhetin ta shqyrtojnë 

në dy lexime, e që sot në rend dite 

ishte shqyrtimi i listës së 

projekteve kapitale. 

 

Me këtë rast, kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, i ka falënderuar për punën e 

bërë nga ana e anëtarëve të KK të Malishevës,  dhe tha se “ këtë buxhet dhe këtë listë të 

projekteve kapitale do ta realizoj. Po ashtu besoj që të ketë edhe investime, nëse arrijmë të 

fitojmë edhe grante tjera, jashtë planifikimit”. 

“Ky projekt është dëmtuar, për 700 mijë euro më pak se buxheti i vitit të kaluar, tek 

investimet kapitale”, tha kryetari Begaj, në fjalën e tij me rastin e  miratimit të buxhetit për 

vitin 2015. 

Përndryshe, buxheti komunal i Malishevës, për vitin 2015 do të jetë, 12 milion e 289 mijë e 

280 euro, ndërsa për investime kapitale janë ndarë 3 milion e 495 mijë e 578 euro. Në raport 

me vitin 214, tek investimet kapitale, janë rreth 700 mijë euro më pak, pasi në këtë vit, 

investimet kapitale nga buxheti i komunës ishin 4 milion e 166 mijë e 755 euro. 
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Përkujtohet dr.Shpëtim Robaj, në 16 vjetorin e rënies 
 

Malishevë, 30 shtator 

Në 16 vjetorin e rënies, është 

përkujtuar sot dr.Shpëtim Robaj, 

i rënë më 30 shtator të vitit 1998. 

Me këtë rast sot, është mbajtur 

edhe një akademi përkujtimore, si 

dhe janë bërë nderime para bustit 

të dr.Shpëtim Robajt në oborrin e 

QKMF-së në Malishevë, emrin e 

të cilit e mban ky institucion 

shëndetësor. 

Në këtë përkujtim, përveç 

familjarëve, morën pjesë edhe 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, drejtor të drejtorive komunale, asamblistë 

të Malishevës, znj.Shukrije Bytyçi dhe z.Salih Morina, deputet të Kuvend të Kosovës, 

përfaqësues nga ministria e shëndetësisë, zyrtar nga QKUK, dhe qytetarët të shumtë. 

“Malisheva i ka dhënë mbi 70 dëshmorë,  Malisheva ka veteranët e saj, ka njerëzit që kanë 

kontribuar dhe jemi krenar që në mesin tonë kemi edhe dëshmorin Shpëtim Robaj. Ju familje 

e doktor Shpëtimit, të ndiheni krenar për birin dhe prindin tuaj që ja falët Kosovës, për lirinë 

e saj”, tha mes tjerash kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, në fjalën e tij. 

Për jetën dhe veprimtarin e dr.Shpëtim Robajt, foli Aziz Thaçi nga QKMF e Malishevës, 

duke e prezantuar veprimtarinë e tij, në shëndetësi, pastaj në luftën çlirimtare, deri në ditën e 

rënies. 

Kurse z.Ardian Sejdiu nga Ministria e Shëndetësisë, në fjalën e rastit, tha se “dr.Shpëtimi, 

është në mesin e zinxhirit të njerëzve të mëdhenj të vendit, një njeri i cili ka lënë dritë”. 

Në emër të deputetëve të Kuvendit të Kosovës, nga Malisheva, fjalën e mori deputetja 

znj.Shukrije Bytyçi, e cila tha se “nuk ka çmim që e paguan kontributin e dëshmorëve të 

Malishevës në përgjithësi dhe të doktor Shpëtimit në veçanti, ndërsa Malisheva, gjithmonë ka 

qenë çelësi në  të gjitha zhvillimet në vend”. 

Në këtë akademi, kanë folur edhe ish bashkëpunëtor të doktor Shpëtimit, të cilët kanë 

evokuar ngjarjet e asaj kohe, deri në ditën e rënies tragjike. 

Ndërsa drejtori i QKMF-së, z.Besim Zogaj, foli për të arriturat e QKMF-së, e cila mban me 

krenari emrin e dr.Shpëtim Robaj. 
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GLV prezantoi projektin “Eko Llapusha” 
 

Malishevë, 30 shtator 

Sot në Malishevë u mbajt konferenca për shtyp e 

Grupit Lokal i Veprimit (GLV), me qëllim të njoftimit 

për fillimin e projektit “Eko Llapusha”, projekt i cili 

financohet nga Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe 

Zhvillimit Rural-Agjencisë për Zhvillimin e Bujqësisë 

dhe implementohet  nga GLV “Llapusha nga 

Malisheva. 

Ky projekt ka për qëllim vazhdimin e lidhjes me 

hartimin e strategjisë të zhvillimit lokal 2015-2020 duke u mbështetur në zhvillimin rural dhe 

bujqësor në Komunën e Malishevës. Projekti do të orientohet edhe në realizimin e  

objektivave për ngritjen e kapaciteteve lokale sociale e ekonomike të cilat do të forcojnë, 

rolin e GLV-së –sonë në realizimin e  strategjisë lokale të zhvillimit. Projekti do të jete pjesë 

e angazhimeve të cilat do të ndikojnë në përmbledhjen  strategjike të aktiviteteve tona si Grup 

Lokal i Veprimit. 

GVL “Llapusha”-është Grup Lokal i Veprimit që është krijuar nga bashkëpunimi në mes të 

institucioneve publike dhe shoqërisë  civile. Pra është partneritet  publiko-privat. Deri më tani 

GLV “Llapusha” ka realizuar tri projekte, të cilat kanë ndihmuar në rregullimin e parqeve 

shkollore dhe atë pran Gjimnazit “Hamdi Berisha” në Malishevë, rregullimin e oborrit dhe 

gjelbërimin e tij në SHFMU “Ismail Qemajli” në fshatin Bellanicë, dhe  projektin e fundit 

„Rregullimin e parkut në Golesh”-Pranë Shtëpisë së Kulturës “Tahir Sinani” dhe Qendrës 

Rinore.  

GVL “Llapusha është formuar me qëllim të forcoj qasjen e përmirësimit të zonave rurale në 

ekonominë globale. Kjo më të vetmin qëllim që të forcohet zhvillimi ekonomik lokal, duke 

ngritur kapacitetet  në infrastrukturën e biznesit në bujqësi e blegtori dhe duke ngritur nivelin 

e kualifikimeve tek personeli, i cili është i orientuar në zhvillimin ekonomik të zonave rurale. 

 


